

瞿祖康文/图

6月30日下午2时许，我们准时赶到波士顿码头，开启盼望已久的百慕大之旅。

百慕大因为后面连结着“三角”二字，内涵奇特，特别表明此区域曾接连发生过船只与飞机莫名失踪的怪异事件，向来以神秘、诡异与恐怖闻名于世，甚至冠之以魔鬼二字，令人不寒而栗。好奇是人的天性，许多人抱着“世界那么大，我想去看看”的心态，趋之若鹜，又使之成为旅游胜地。垂暮之年，我们也终于从瞎想、梦想进入到今天的现实！

传言谜团的“神回复”？

果然，登船即显不凡。先是繁杂的登轮验证手续，其严苛似乎远胜入关查盘；接着是立

邮轮挪威黎明号，俨然一幢高楼大厦，排水量10万吨，长近300米，上下14层，载客千余人。我们的房间在11层590号，卫生、淋浴间齐备，更有一海景阳台，可坐瞰大西洋，甚觉惬意。这也算对谜团的一种“神回复”吧。

五彩缤纷的仙景即视感

经过44小时的昼夜航行，12时许，百慕大终于映入眼帘。从阳台眺望，这是一个如同钓鱼钩的条状环岛。逐渐靠近，观望到蓝天碧海怀抱的岛上，绿树依依，白房片片，煞是养眼。下船后，迎面是两杆国旗，一为米字旗，无须问，表明百慕大是英属海外领地；费解的是另一杆星条旗，请教后才知为离它最近(也有千余公里远，故有地球上最孤独的岛屿之名)、对它起着保护与照顾(游客与商品)的美国。

男女老少的泳客，泊着五彩缤纷的游艇，真有点仙景的即视感，让人唏嘘不已。车到岛屿尽头，老哥让我们下车蹦蹦跳跳，提示这是个当年由葡萄牙人建的古老码头，现在是在他们的后裔集中居住的小区，今天正好过节。我们一路走去，花枝招展的女人和英俊潇洒的男子欢声笑语，有的在劲歌狂舞，有的在拥抱接吻，一派悠然生活。“魔鬼三角”真是个谜，借用一句广告词：“我来了，你在哪？”

一百人就有一百种思维

听说晚间有安排去魔鬼三角“考察”的活动，尽管多少有点亵渎，何况是风高月黑夜，但游客们还是坦露神往之情，毕竟都想眼见为实。当然，我们也毫不犹豫地订票了。

响起一片惊叹声。此时，马达无声，气氛肃穆，几只船围着我徘徊，就像一个抒发哀悼的情感舞台。是啊，前路未必有天堂，眼前肯定是地狱。

归途中，有人引伸“这是莫名失踪事件的冰山一角”，也有人小声嘀咕：“谁能确保货真价实？”确实，一百人就有一百种思维，霎时间，恰似哈姆雷特提出了那个“生存或是死亡”的命题，全世界都沉默了。

探秘心境：会心一笑中点赞

即使昨晚亲眼见长满珊瑚的沉船残骸之后，蒙娜丽莎的面纱依然没有揭开，对于百慕大种种神秘的传闻，有的深信不疑，而以为然的也大有人在，认为是旅游业需要，夸大其词罢了。这不是没有可能的。矛盾总是渗透在万事万物之中，查百度，至少到今天没有证据表明，在百慕大失踪的飞机、船只数量高于别处海洋。在2013年世界自然基金会列出的世界十大危险航线的海域中，百慕大三角并不在其中！

在知识的考场上，没有人可以站到最后。因此，我们有理由保持对百慕大的探秘心境。何况在百慕大游览中，无论是典型的古建筑、富有历史底蕴的老小区，散发现代气息的富人别墅群，共同描绘着既传统又时尚的景象，让人感受到一种独特的美好，值得去努力探寻，尽心采摘。尤其是



坐“铛铛车”赏北京古都之夜

7月25日，游客乘坐“铛铛车”夜游北京，车上讲解员为游客介绍沿途景点。

近日，由北京公交集团运营的首批夜景旅游观光线路正式开通。观光线路以仿古“铛铛车”为主题，分为东、西两线。游客可乘车浏览北京的绚烂夜景。

据了解，该线路由北京公交集团所属的北京旅游集散中心负责运营，以仿古“铛铛车”为载体，整合了北京市区繁华地段的夜景

旅游资源，在为游客提供旅游交通服务的同时，也提供了一个全新的北京夜晚旅游观光体验。夜景观光线路的开通，填补了北京夜景观光线路的空白。

据公交集团相关负责人介绍，北京夜景东、西线以北京最繁华地段为基线设计。东线途经长安街、CBD、三里屯、簋街、什刹海等地段；西线途经北京展览馆、中央电视台、西长安街、平安大街等地。本报记者王伟摄

全国旅游市场秩序“暑期整顿”展开行动

北京69家旅游企业涉案

本报讯(记者姬薇)7月上旬，国家旅游局联合公安部、工商总局对北京市旅游市场秩序进行专项检查，拉开了全国旅游市场秩序综合整治“暑期整顿”行动的帷幕。此次督查，国家旅游局组织12个工作组对北京市313家旅游企业进行了随机抽检，查获涉嫌违法案件81起，涉案企业69家。同时还发现一批违法违规案件线索。

督查发现，北京“一日游”的问题严重，强制消费问题突出，长期以来一直为广大游客所诟病。同时，还存在企业和个人非法开展旅行社业务、超范围经营和组织“不合理

低价游”等违法问题。其中，查获的涉嫌非法经营案件38起，占比48%；涉嫌组织“不合理低价游”问题案件11起，占比13.5%。国家旅游局已将督查发现的违法案件列为督办案件，移交北京市旅游发展委员会做进一步调查处理。

国家旅游局相关负责人表示，通过组织大规模的督查行动，重点整治行业顽疾，坚决打击扰乱旅游市场秩序的违法行为，持续向行业、向社会传导整治压力，不断强化诚信经营导向，净化旅游消费环境，使幸福产业能给人民群众真正带来幸福。



走进喜马拉雅山雪嘎沟

7月13日，喜马拉雅山雪嘎沟。雪嘎沟位于西藏米林镇雪嘎村雪嘎沟，地处喜马拉雅山脉东南部，这里最高峰南迦巴瓦峰7782米与海拔7294米的加拉白垒峰隔江相望，山顶上白雪覆盖，但沟内却是完全不同的另外一番景色。雪嘎沟四季常青，山上长满五颜六色

的灌木丛。一股从喜马拉雅山上流下的水流一路咆哮着向北边的雅鲁藏布江奔去，沟里的景色很美，被水流冲得连根拔起的树木横七竖八地躺在顺流漂下，山清水秀，气候温和，水源充沛，素有“西藏小江南”美誉。本报记者许之丰摄

“魔鬼三角”，我来了

——百慕大探秘

马组织的逃生演习，可谓一本正经，一丝不苟。游客分成组，点名认人，一个不许落下；再指定各自的救生艇，明确出险时的集合地点；后认真传授系列的自救动作……千言万语一个意思：在灾难面前，没有“如果”，只有结果与后果。听着看着，真让人悚然一惊：传言不虚？！

曾经看过资料，历史上第一个在此涉险的是伟大航海家哥伦布，据他在1502年的记载，当时突刮狂风，不见天日，船队如同跌入峡谷，导航仪器全部失灵……从此，经常发生“用现有的科技手段或按正常的思维逻辑及推理方式难以解释的超常现象”。至于起因，大多归结于海怪作怪(说是有大章鱼把船只死死缠住拖入海底)、UFO捣乱，可燃冰爆燃、时空弯曲、地磁失常等等。悲催的是，到1978年，还有报道说国际潜水中心主任罗歇韦率队在此遇险落水，竟然看到海里有一个变化多端的巨型金字塔！

传闻给了人们极大的猜疑，使之成为世界上最具传奇色彩的区域。有道是最强烈的希望莫过于“一线希望”，谁不盼着自己能去亲眼看看，也就有了我们这一趟时间的梦境，烧脑的旅程。

这里的旅游服务周全快，大巴中巴列队待客。须臾间，登上载我们周游的面包车，面色黧黑的司机老哥立即导游，提掇纲领，百慕大总面积才27平方公里，仅比纽约的曼哈顿岛稍大一点，人口不过6.5万人，没有什么值得说的资源，只有国际金融、保险与旅游三个产业。岛上没有河流湖泊，奇缺淡水，必须千方百计收集雨水，因而屋顶统一规定须用白色洁净材料。如此这般，百慕大人均GDP竟在世界最高之列，以“避税天堂”与“公司天堂”出名，为世界屈指可数的离岸金融中心，其保险和再保险资产的规模仅次于伦敦和纽约，不能不引人啧啧称奇！

我们首见的景点是军营，但已无一兵一卒，因为此地只有“预备役”，满18岁的合格青年(仅需参加每月2天、每年2周的脱产集训；又看堡垒阵地(据说共有130个)，配有大炮、机枪与战壕，但已全部成为摆设，因为从未有过战争；再遥望两个美军基地，说是也已被放弃，因为没有实用意义……总之，俨然太平景象！我提问，本地有什么严重的自然灾害？这难免有点司马昭之心，不料回答云淡风轻、刮风下雨，我们只好待在家里陪老婆！

山路蜿蜒，绿树茂盛，奇花灿烂，洒着

晚19点登船。相对于大邮轮，这是一只小舟，上下两层，乘客30多人，船员才3位。一位白人小伙与一位黑人姑娘为我们讲解，开场白是：船小只有4只救生圈，按规定须首先保证船员使用，余下一只也得留给酒桶，因为生活不能没有酒。稍微一醉，随即兜尔，安全无忧，了然于心，遂报之以掌声。

而后，他们铺垫：百慕大三角，是指由百慕大群岛、美国迈阿密及波多黎各三点之间的连线形成的东大西洋三角地带，每边长约2000公里。接着，就告知已进入“魔鬼三角”的某个某个区域，历数飞机无端失踪、舟船莫名沉没的事件，有根有据，说是近百年里即有上百飞机与船只遭难，千余人在此丧命。

我们被引导到底舱并围坐成一圈，这才发现，船底有长长的透视窗，可以清晰地看到海底绿的紫的珊瑚在摆动。我正纳闷此处海底怎么会这么浅？就听得小伙款款地说，现在我们正行驶在一条不幸沉没的船舱里！立马引发骚动，有人尖叫出声，吃惊不小。一声“看，前面就是沉船的尾部！”目光聚焦，夜色朦胧中，只见一个锈迹斑斑的巨大三角形船体兀立在水面上，那么无助，那么残酷，船上

它得天独厚，海滨天然浴场众多，而且大多是政府所办，条件极好，但都不收门票。我们先后去过两处，均未见“下饺子”现象。入乡随俗，弄一条大裤衩穿上，面对那闻名遐迩的粉色细沙滩，似一张柔软温馨的大床，一直延伸到碧绿的大海，极能激发人有下海一试的冲动。我们就这样情不自禁地扑了进去，劈波斩浪体验被海浪抛起的感觉，累了就仰着百慕大“国宝”长尾巴海鸟在蓝天上翻飞，或俯视五彩缤纷的热带鱼在浅水中畅游，有惊无险的博弈，享受到自由自在、妙不可言的乐趣……

没有对错，无关褒贬，这次百慕大短期探秘尽管无解，许多谜团仍然无法猜破，但有了奇特有趣的过程，了解到百慕大的丰富性与复杂性，我们在会心一笑中点赞。这就像一个人生寓言，不能不使人深长思之，游荡在其中的过程比结果更值得回味，享受着战胜自己的乐趣更值得珍惜，那里有诗和远方！

旅游观察

我国社会组织已达71万个 专兼职工作人员超1380万

新华社北京7月29日电(罗争光 卢南峰)截至2017年6月底，我国社会组织已达71万个，有760余万专职人员和620余万兼职人员从事相关工作。

民政部社会组织服务中心29日在北京举行的“全国中高级人才洽谈会暨职场英才”洽谈会上发布的信息。

民政部社会组织服务中心相关负责人表示，尽管社会组织近年来在经济社会发展中的作用越来越大，吸纳人才越来越多，但总体人才匮乏的问题日益突出。这其中，既有社会组织认知度尚待提高、人才培养渠

道相对狭窄、社会组织自身宣传和品牌经营意识不强力度不大等问题，也有近年来社会组织逐步与政府机关“脱钩”，政府与社会组织的“人、权、物”完全分离增大人才吸纳难等原因。

“全国中高级人才洽谈会暨职场英才”洽谈会由人社部全国人才流动中心和北京市人才开发中心于2014年起联合举办。今年，为吸引更多优秀人才投身社会组织工作，民政部社会组织服务中心联合两家单位举办此次洽谈会，并首次组织在民政部登记的全国性社会组织组团参与。

福建全面布署迎罕见双台风

本报福州7月29日电(记者吴锋思)据气象部门预报，30日至31日，今年第9号台风“纳沙”将与第10号台风“海棠”携手登陆福建，双台风的接踵而至将带来严重影响。当天，福建省气象台已经发布“福建省台风紧急警报”、“福建省沿海暴雨警报”和台风预警Ⅲ级。

专家分析称，24小时内遭遇台风登陆两连击现象不多见，在“纳沙”和10号台风共同影响下，狂风、暴雨、大浪、风暴潮将同来。面对双台风袭来，福建全面布署防御台风，启动了防台Ⅲ级应急响应。国家防总已派出工作组赴福建，协助做好台风和强降雨防范。

福建省防汛抗旱指挥部今天再次部署防台风工作，并强调，突出山洪地质灾害防御、陆上防风、城乡防洪防涝、渔业安全监管，及时关闭景区景点、疏散游客，督促暑期培训机构全面停课，确保人员安全。沿海各地正在加紧撤离海上作业人员、船只，加强渔船渔排管

控。当天17时之前，在台、闽、粤、闽、闽东渔场作业的渔船全部进港避风，船上人员全部撤离上岸；福州以南沿海养殖渔排上的作业人员全部撤离上岸，沿岸休闲旅游度假景区、景区景点、工程和施工工地一律关闭。

记者从海事部门了解到，根据台风发展情况和海上船舶应急预案，福建沿海船舶防台已全面进入二级应急响应状态，福建海事局全体人员取消休假，按岗到位。自台风“纳沙”生成以来，福建海事局即指定专人密切跟踪台风动态，提前部署各项防范工作，通过船舶交通管理系统、海岸电台、短信平台等多种手段向沿海航行作业船舶发布海上航行警告与安全信息，派出执法人员开展隐患排查，提醒船舶及时落实防台安全措施，及早选择合理航线以避免台风影响海域。截至29日17时，福建沿海渡口渡船已全部停航，无动力船舶在抛锚后撤离船上人员。

(上接第1版)

北京通州区委表示，习近平总书记的重要讲话对当前我们面临的世界情势进行了深刻分析。党的十八大以来，党中央带领我们解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，今天我们前所未有地走近世界舞台中心，前所未有的接近实现中华民族伟大复兴的目标，让我们更加坚定了中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

福建莆田市委表示，学习习近平总书记重要讲话让人充分认识到，中国特色社会主义的优势突出表现在中国共产党的领导。基层党组织要围绕中央决策部署，发挥先锋模范作用，积极作为，推动地方经济社会各项事业协调发展，在基层形成干事创业的良好氛围，不断赢得群众认可。

习近平总书记指出，全党同志特别是各级领导干部要“增强忧患意识，做到居安思危、知危图安”。“既要看到成绩和机遇，更要看到短板和不足、困难和挑战”。

对于习近平总书记讲话中强调的这一重要思想，上海市黄浦区委深表赞同。他们表示，必须增强忧患意识，推动全面从严治党向纵深发展。推进改革发展，改善民生福祉所取得的成效，正是因为始终突出了加强党的领导和强化党建引领。要持续深入推进全面从严治党，不断加强城市基层党建，更好破解发展难题，应对风险挑战，进一步提高城市治理水平，增强人民群众的获得感、夯实党的执政根基。

从从严治党任重道远——管党治党必须以更大的决心、更大的勇气、更大的气力抓紧抓好

非凡成就，离不开党的坚强有力领导；续写辉煌，仍需保持永远在路上的决心和恒心。

习近平总书记在充分肯定党的十八大以来全面从严治党取得成就的同时，突出强调，我们决不能因此而沾沾自喜、盲目乐观，“必

建设伟大工程

须以更大的决心、更大的勇气、更大的气力抓紧抓好“管党治党，告诫全党“全面从严治党依然任重道远”。

辽宁省人大常委会党组对“全面从严治党永远在路上”感受尤为深刻，表示要深刻汲取拉票贿选案沉痛教训，切实履行管党治党主体责任，全力打造“政治坚定、作风过硬、工作一流”的大队伍，坚决保证党的主张在人大得到充分实现。

重庆市纪委机关干部一致表示，要以习近平总书记重要讲话精神为指引，提高政治站位，牢固树立“四个意识”，坚决拥护党中央对孙政才同志涉嫌严重违纪问题立案审查的决定，彻底清除“薄、王”思想遗毒；联系实际，强化监督执纪问责，扎实做好重庆党风廉政建设和反腐败工作，推动全面从严治党向纵深发展。

一个政党，一个政权，其前途命运取决于人心向背。

陕西延安市委塔区委认为，作为革命圣地延安的核心区，一定要大力弘扬延安精神，密切联系群众，在推进全面从严治党上必须要求更严、标准更高、措施更实，切实把习近平总书记重要讲话精神落实到基层从严治管党治党全过程。

湖南衡阳市委表示，要把党的建设作为头等大事，坚持一手抓全面从严治党，一手抓经济社会发展，把衡阳来之不易的政治大局巩固好，把从严治管党治党的政治责任落实好，坚持标本兼治、综合施策，切实净化和重构政治生态，着力建设“政治清明新衡阳”。

新疆阿克苏地委班子表示，阿克苏是分裂斗争前沿阵地和主战场，要坚决履行管党治党主体责任，坚持一手抓反分裂斗争，一手抓党风廉政建设和反腐败斗争，始终把纪律和规矩挺在前面，以忠诚干净担当和一身正气、两袖清风的过硬作风，团结带领全地区250万各族干部群众共同奋斗。

永葆生机活力

天津市蓟州纪委机关党总支表示，必须把习近平总书记重要讲话精神贯彻落实到监督执纪问责实践中，当好党和人民的忠诚卫士，居安思危、知危图安，持续保持遏制腐败高压态势，不断拓展监督执纪问责的广度和深度，以规范农村小微权力运行行为突破口，坚决查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题，切实让广大农村群众有更多获得感。

浙江是国家监察体制改革试点省。浙江省纪委、省监委表示，要紧密联系纪检监察工作实际，深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，扎实推进监察体制改革试点，完善集中统一、权威高效的监察体系，加强对反腐败工作的统一领导，按照习近平总书记的要求，把全面从严治党思路举措搞得更加科学、更加严密、更加有效。

百年梦想 只争朝夕——以新的精神状态和奋斗姿态把中国特色社会主义推向前进

习近平总书记在讲话中对党的十九大的历史方位进行了深刻阐释。

各省区市的各级党组织纷纷表示，这是向全党发出的总动员，一定要学思践悟、统一认识、鼓足干劲，以更加昂扬的精神状态、更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

深圳市委表示，要以排头兵的自觉担当不折不扣落实好中央各项决策部署，加快建设社会主义现代化的先行区，充分彰显“四个自信”，通过深圳这个“窗口”更好展示我国改革开放成果和中国特色社会主义优越性，勇当落实习近平总书记对广东工作作出的“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”重要批示精神的尖兵，在新起点上再创新局。

习近平总书记在讲话中指出，突出抓重点、补短板、强弱项，特别是要坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战。

江苏淮安市委表示，习近平总书记提出的“三大攻坚战”，为决胜全面建成小康社会指明方向。淮安市委将以讲话精神为指引，坚定不移深化供给侧结构性改革，突出创新驱动、特色发展、绿色崛起、富民优先，做好生态治理和精准脱贫工作，努力交上一份全面出彩成绩单。

安徽省质量技术监督局党组表示，要切实引导质量监督系统党员干部把思想和行动统一到讲话精神上来，做好抓重点、补短板、强弱项工作，大力实施质量强国战略，强化消费品质和特种设备安全监管，创造安全稳定发展的质量环境，让老百姓放心消费、享受质量，为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力的质量保障。

百年梦想，只争朝夕。习近平总书记指出，党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想，必须毫不动摇坚持和完善党的领导，毫不动摇推进党的建设新的伟大工程，把党的建设得更加坚强有力。

云南省普洱市委表示，习近平总书记重要讲话精神深刻阐释了“四个伟大”之间的关系。脱贫攻坚作为最大的民生工程更是离不开党的领导。普洱市委将以学习重要讲话精神为契机构，迸发更加昂扬的斗志，建设好脱贫攻坚指挥部、作战部，以上率下压实各级党政“一把手”脱贫攻坚责任，促使脱贫攻坚政策措施落地见效，夺取脱贫攻坚战的最后胜利。

河北雄安新区党工委表示，要紧密结合新区工作实际，贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和对新区规划建设的重要批示指示精神，进一步做好新区规划编制、群众工作、生态治理等各项工作，切实肩负起千年大计、国家大事的历史使命，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(新华社北京7月29日电)